
  ........................... :  الاسم
  ........................... :النسب 
  ...........................:القسم  
  ............................:الرقم  

   في العلوم الفیزیائیة الأول كتابيالفرض ال
  واحدةساعة: مدة الانجاز   -  دس الثانيـــالأس

  2013/2014 :السنة الدراسیة
  

  )نقط (8:الأول التمرین
  :الفراغ بما یناسبأتمم -1
 .لا تنطفئ المصابیح الأخرى...............................تلف أحد المصابیح المركبة علىأإذا +

 .تكون حلقة واحدة مع المولد..........................المصابیح المركبة على +
  .....................بینما التي تسمح بمرور التیار الكھربائي ب .............. ...................تسمى المواد التي لا تسمح بمرور التیار الكھربائي ب +
  ................. ...................ب  ىسمتالعمود والمصباح  وقاطع التیارعناصر لھا مربطان و+
  .خارج المولد.......................... نحو القطب...................الاصطلاحي للتیار الكھربائي المستمر ھو من القطبالمنحى +    
 .في الدارة الكھربائیة..............................و یركب على .............................تقاس شدة التیار الكھربائي بواسطة جھاز+    

 :ب بصحیح أو خطأأج -    2
 ................................... یقاس التوتر الكھربائي بواسطة جھاز الفولطمتر   - 
  ................................... الوحدة العالمیة للتوتر الكھربائي ھي الأمبیر                                             - 
  ....................................أسلاك التوصیل الكھربائي - مصباح - عمود:من البسیطة تتكون الدارة الكھربائیة - 

  :بما یناسب املا الجدول التالي - 3
  الكھربائیة وظیفتھ في الدارة  رمزه الاصطلاحي  العنصر الكھربائي

      العمود

  مستقبل    

 
-4الكھربائي في المصباحة للتیار یجزاء الموصللألموجودة أمام ااعلامة في الخانة ضع   

  قعیرة: مسحوق زجاجي اسود: إسمنت                             :عقب                               :         
  

  )نقط 8( الثاني التمرین
  

 :جانبھننجز الدارة الكھربائیة 
 الدارة الكھربائیة  ھذه حلقات فيالحدد عدد  - 1

................................................................................... 
 ھذه الدارة الكھربائیة  تبیانة مثل  - 2

..........................................................................................

..........................................................................................
..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................
..................................................................................  

 فولطمتر في التبیانة السابقة لقیاس التوتر بین مربطیالعمودجھاز  ركب - 3
 45احسب قیمة التوتر ادا علمت ان ابرة الفولطمتر تشیر الى التدریجة  - 4

 100وعدد تدریجات المیناء  10Vوالعیار المستعمل ھو  
..........................................................................................

..........................................................................................
.........................................................................................  

 الأسلاك في ھده الدارةاعط وظیفة كل من المصابیح وقاطع التیار و  - 5
..........................................................................................
..........................................................................................

.................................................................................... 
 :ع تركیبحدد نو - 6
  ....................................................... 3Lالمصباح  مع 2Lالمصباح  - 
 
  ..........................................)3Lو 2L(انالمصباح مع1Lالمصباح -  

  

  :یلمع التعل3Lو 2Lان احبماذا یحدث للمص أتلف 1Lنفترض أن المصباح  - 7

................................................................................................

...............................................................................................  
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  )نقط 4( :الثالث التمرین
صدقائك في مخیم ، انقطع التیار الكھربائي عن خیمتین نتیجة عطب كھربائي ،ولإعادة إضاءتھما اقترح كریم تركیبا كھربائیا معینا اجدك مع أثناء توأ
مكان المصباح من عملھ ، أضیئت خیمة واحدة فقط ، فقام بوضع المصباح الأول  الانتھاءبعد . لك باستعمال بطاریة سیارة و معدات توجد بصندوقھا ذو

 إضاءة قترح علیكم تركیبا بدیلا ، لكنھ تفاجأ بعدمأ: تدخل سمیر قائلا . صحة تركیبھ عن مدى الثاني والعكس ، فأضیئت الخیمة الثانیة فقط، فتساءل 
  .مر ،فتدخلت لإعطاء توضیحاتتعجب أصدقاؤك للأ. ین معا الخیمت

  
  المعدات المتوفرة:وثیقة 

 أحدھا متلف V12ثلاثة مصابیح من فئة - 
 أسلاك التوصیل الكھربائي  - 
 )V12؛A45(بطاریة السیارة  - 
 ماسكان كھربائیان - 
  قواطع للتیار - 

 
 جب كریم عن تساؤلھأ - 1

.............................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................. 
 السمیر سبب عدم إضاءة الخیمتین مع فسر - 2

.............................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................... 
 تین معاقدم لأصدقائك حلا مناسبا لإضاءة الخیم - 3

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................
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